

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta filozofická
Katedra blízkovýchodních studií

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Posudek vedoucího práce)

Práci předložila studentka: Kamila Sabová

Název práce: **Židé v Drmoulu**

Vedoucí práce: Mgr. Karel Hrdlička

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

V předložené bakalářské práci si její autorka zvolila za cíl představit židovskou náboženskou obec v Drmoulu, pojednat o její historii a zhodnotit její význam v rámci regionu, v němž se nachází. Uvedený cíl práce se autorce podařilo z větší části naplnit.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Odpovídající zpracování práce, jež se zabývá regionální židovskou historií, vyžaduje kromě znalosti literatury sekundární rovněž obeznámení s prameny, které se dané lokality týkají. Autorka takovou znalost prokazuje, byť je otázkou, zda vedle hesla Drmoul z *Encyklopedie židovských obcí* (obsahujícího všechny důležité informace z archivů o židovské obci v Drmoulu), z níž autorka především čerpala, nemohla využít dalších pramenných a sekundárních materiálů. Práce poskytuje systematický přehled dějin židovské obce v Drmoulu od jejích počátků až do jejího zániku v roce 1938, na něž autorka vhodným způsobem navazuje informacemi o významných zdejších památkách a osobnostech, které měly k tomuto místu vztah. Domnívám se nicméně, že autorka měla více pozornosti věnovat analýze významu obce pro daný region, čímž by převážně popisný charakter práce doplnila vlastním hodnocením.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev je na dobré úrovni, není nicméně prost nedostatků. Citace a odkazy na použité zdroje informací jsou jednotné a splňují požadované normy. Čísla poznámek pod čarou však nemají vždy stejnou velikost. Autorka v práci neuvádí, na základě jakých pravidel přepisovala hebrejské výrazy do latinky. K práci je připojena příloha v podobě vlastních autorčiných fotografií, které vhodným způsobem doplňují informace z jednotlivých kapitol.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Předložená bakalářská práce poskytuje dobrý přehled o dějinách židovské obce v Drmoulu, místních památkách a významných židovských osobnostech se vztahem k tomuto místu. Dle mého názoru proto může sloužit jako vhodný studijní text k danému tématu. Její kvalitu však kromě drobnějších formálních nedostatků snižuje především nedostatek vlastního hodnocení.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Čím byla židovská obec v Drmoulu výjimečná či specifická ve srovnání s jinými židovskými obcemi ve svém okolí?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

(výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě):

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit stupněm **VELMI DOBŘE**.

Datum: 09. 05. 2012

Podpis:



Pozn.: Při nedostatku místa použijte příložený list.

